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                Zaměstnávání osob se zdravotním postižením je důležité nejen pro sociální společnost, ale i pro vaši firmu. Ukážeme vám i jiné než jen finanční výhody. Pokud nemůžete osoby se zdravotním postižením zaměstnávat, představíme vám možnosti, jaké máte, abyste nemuseli odvádět částky do státního rozpočtu.
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Zaměstnávání osob se zdravotním postižením


Pojďme si úvodem říci, kdo je osobou se zdravotním postižením (OZP). Osobou se zdravotním postižením je fyzická osoba, která je orgánem sociálního zabezpečení uznána:


	invalidní ve třetím stupni - osoba, jejíž pracovní schopnost poklesla nejméně o 70 %;
	Invalidní ve druhém stupni - osoba, jejíž pracovní schopnost poklesla nejméně o 50 %, nejvíce však o 69 %;
	Invalidní v prvním stupni - osoba, jejíž pracovní schopnost poklesla minimálně o 35 %, maximálně však o 49 %; 
	osoba zdravotně znevýhodněná - osoba zdravotně znevýhodněná nepobírá invalidní důchod, ale má kvůli své nemoci omezení vykonávat některé profese. 



Udělejte pro svou firmu ze zaměstnávání zdravotně postižených svou konkurenční výhodu! Zaměstnávání tělesně postižených a jejich integrace má výrazný přínos pro celou společnost, kdy tento člověk není díky zaměstnání odkázaný na sociální dávky. 


Zaměstnávání zdravotně postižených osob na správných pozicích pro vaši společnost zajistí stabilní, loajální a velmi pracovité zaměstnance.


Ze strany vaší společnosti je nutná podpora zaměstnávání osob se zdravotním postižením. Ať již přizpůsobením pracovního místa, cesty k pracovnímu místu a cesty do jídelny a další. Nutná je i správná interní komunikace, aby zaměstnanci věděli, že nastoupí nový kolega, který bude tělesně postižený.  


Výhody zaměstnávání osob se zdravotním postižením jsou pro zaměstnavatele zřejmé, kromě zlepšení dobrého jména jako zaměstnavatele, vylepšení firemní kultury a mnoha dalších výhod, jsou tu i výhody finanční. 


	Aktuální nabídka práce



Příspěvek na zaměstnávání OZP


Příspěvek na podporu zaměstnávání osob se zdravotním postižením poskytuje úřad práce. Hlavní příspěvky pro zaměstnavatele jsou: 


	Příspěvek na zřízení pracovního místa pro OZP. Pracovní místo musí být obsazeno OZP po dobu 3 let. Výše příspěvku může činit pro OZP v prvním a druhém stupni a osobu zdravotně znevýhodněnou maximálně osminásobek a pro OZP ve třetím stupni maximálně dvanácti násobek průměrné mzdy v národním hospodářství za první až třetí čtvrtletí předchozího kalendářního roku. Při současném zřízení 10 a více pracovních míst činí maximální výše příspěvku desetinásobek, resp. čtrnáctinásobek průměrné mzdy.
	Příspěvek na úhradu provozních nákladů vynaložených v souvislosti se zaměstnáváním OZP. Příspěvek je poskytován zálohově. 



Žádost o příspěvek na podporu zaměstnávání osob se zdravotním postižením předkládá zaměstnavatel úřadu práce, který žádost posoudí. 


Od 1. července 2022 dochází ke zvýšení příspěvku na zaměstnávání OZP, kde maximální částka příspěvku na podporu zaměstnávání osob se zdravotním postižením na chráněném trhu práce se zpětně zvyšuje z 13 600 Kč na 14 200 Kč. Chráněný trh práce je tvořen zaměstnavateli, kteří zaměstnávají více než 50 % osob se zdravotním postižením z celkového počtu svých zaměstnanců a se kterými úřad práce uzavřel písemnou dohodu o jejich uznání za zaměstnavatele na chráněném trhu práce.


Další možností, kterou zaměstnavatel může uplatnit při zaměstnávání OZP, jsou slevy na dani. Podle zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmu je zaměstnavatelům, kteří zaměstnávají OZP, poskytována sleva na dani na každého takového zaměstnance. Konkrétní výši slevy na dani upravuje § 35 tohoto zákona.


Povinný podíl zaměstnávání osob se zdravotním postižením


Zaměstnavatelé s více než 25 zaměstnanci mají povinnost zaměstnávat OZP ve výši povinného podílu 4 % OZP na celkovém počtu zaměstnanců zaměstnavatele. 


Pokud se zaměstnavateli nedaří plnění povinného podílu zaměstnávání osob se zdravotním postižením, může zvolit variantu odebírání výrobků nebo služeb od zaměstnavatelů zaměstnávajících více než 50 % OZP, se kterými ÚP ČR uzavřel dohodu o uznání zaměstnavatele za zaměstnavatele na chráněném trhu práce, nebo zadáváním zakázek těmto zaměstnavatelům; další možnosti plnění povinného podílu je odvod do státního rozpočtu.


V situaci, kdy jako zaměstnavatel nezaměstnáváte požadovaný podíl OZP, ani neodebíráte výrobky nebo služby od zaměstnavatelů, kteří zaměstnávají více než 50 % OZP, musíte odvádět částky do státního rozpočtu z titulu nesplnění povinného podílu zaměstnanců se zdravotním postižením na celkovém počtu zaměstnanců. Konkrétně, odvádíte částku za účetní období, za jaké je hrazen odvod za nesplněný povinný podíl zaměstnávání osob se zdravotním postižením, účtování na účet 548 - Ostatní provozní náklady.
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                            15 let zkušeností jako HR Business Partner v nadnárodních společnostech, kde poskytuje HR poradenství v oblasti pracovního práva, vedení a rozvoje zaměstnanců, employee relations, a dalších HR oblastech.
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                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
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        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:

        
	
		
				
					
						Security manager
					
				

			
			

		


		
				Český Krumlov
				
	
						LOVCI KRÁLOVI, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha strojů na balení, plnění a etiketování
					
				

			
			

		


		
				Jirny
				
	
						Koroja s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 11. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovníci pro kompletaci stolářských dílů
					
				

			
			

		


		
				Březová, Zlín
				
	
						K&JA stolárna s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Prodejní specialista a příjímací technik
					
				

			
					Nutně vás hledají
			

		


		
				Brno
				
	
						CESK, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
					Nutně vás hledají

			

		

	
	
		
				
					
						Izolatér, pokrývač
					
				

			
			

		


		
				Sloupnice
				
	
						Střešní izolace s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 17. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič/-Ka C+E
					
				

			
			

		


		
				Děhylov
				
	
						OSMANČÍK TRANSPORT s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocná síla při přípravě akcí
					
				

			
			

		


		
				Chotěboř
				
	
						Catering Chotěboř s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Učitel/ka na 1. stupni ZŠ
					
				

			
			

		


		
				Uhelná Příbram
				
	
						Základní škola a mateřská škola Uhelná…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedník
					
				

			
			

		


		
				Sobíňov
				
	
						Josef Drdlík
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Autoelektrikář(ka)
					
				

			
			

		


		
				Polička
				
	
						THT Polička, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 26. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Mechanik a opravář v zubní laboratoři
					
				

			
			

		


		
				Pelhřimov
				
	
						Zubní laboratoř - Miroslav Diviš s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař,- ka
					
				

			
			

		


		
				Lukavec, Pelhřimov
				
	
						Dřevozpracující družstvo
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Vedoucí projektu
					
				

			
			

		


		
				Račice, Litoměřice
				
	
						2JCP a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 19. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						>>>Produktový manažer v úspěšné společnosti<<<
					
				

			
			

		


		
				Mukařov, Praha-východ
				
	
						mBlue Czech, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						SKLADNÍK zdravotnického materiálu
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						Grafton Recruitment s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Junior Technolog
					
				

			
			

		


		
				Němčičky, Brno-venkov
				
	
						REGUTEC a.s.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Finanční controller (m/ž)
					
				

			
			

		


		
				Krnov
				
	
						Randstad HR Solutions s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Fyzioterapeut
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						Domov pro seniory Mikuláškovo nám.,…
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek, Zkrácený úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						CUKRÁŘI (ZamK, progr KZ)
					
				

			
			

		


		
				Čeladná
				
	
						Regály-NET s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Technická podpora odd., příležitost pro absolventy! 
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						INDEX NOSLUŠ s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělník / dělnice při výstavbě chodníků
					
				

			
			

		


		
				České Meziříčí
				
	
						STAVIBET s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 16. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Konstruktér/konstruktérka
					
				

			
			

		


		
				Osek nad Bečvou
				
	
						ALBO okna - dveře s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 2. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektomontér/ka- elektrikář/ka
					
				

			
			

		


		
				Bludov, Šumperk
				
	
						NHKZ Steel s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 7. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stájník
					
				

			
			

		


		
				Plavsko
				
	
						Výrobně obchodní družstvo Plavsko
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný /á pracovník/pracovnice v kuchyni
					
				

			
			

		


		
				Přešťovice
				
	
						Jiskra Gastro s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 26. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zámečník/montér
					
				

			
			

		


		
				Slaný
				
	
						MIKROCHLADIČE PRAHA s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Revizní Technik/Čka Elektro
					
				

			
			

		


		
				Nymburk
				
	
						JDK, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 11. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Prodavač/ka - pokladní Cropp Stop Shop Třebíč
					
				

			
			

		


		
				Třebíč
				
	
						LPP Czech Republic, s.r.o.
					


		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělník do živočišné výroby - traktorista
					
				

			
			

		


		
				Jindřichov, Bruntál
				
	
						Statek Tichý s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Mechanici a opraváři nákladních automobilů
					
				

			
			

		


		
				Slušovice
				
	
						QUICKTRANS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pekař - míchač (České Budějovice)
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						Globus ČR, v.o.s.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Automechanik/automechanička
					
				

			
			

		


		
				Pardubice
				
	
						AUTO DRYML a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						ZUBNÍ INSTRUMENTÁŘ/KA Kontakt: e-mailem.
					
				

			
			

		


		
				Beroun
				
	
						Lavgaevdent s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektrikář
					
				

			
			

		


		
				Třebíč
				
	
						Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 14. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovníci montovaných staveb
					
				

			
			

		


		
				Nová Ves u Chotěboře
				
	
						Fenrir mont s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 30. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						IT pracovník
					
				

			
			

		


		
				Škvorec
				
	
						ALMED SERVIS, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 27. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič/ka tahače
					
				

			
			

		


		
				Holešov
				
	
						SANDORSTAV s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Mechanizátor lesní výroby - težař
					
				

			
			

		


		
				Bžany
				
	
						AM-LES s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor/ka výroby
					
				

			
			

		


		
				Sadská
				
	
						OPTIMA RECRUITMENT EUROPE, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						ŘIDIČ/ŘIDIČKA sk. C, C+E  - Mladá Boleslav
					
				

			
					Nutně vás hledají
			

		


		
				Řepov
				
	
						M.Preymesser logistika, spol. s r.o.
					


		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
					Nutně vás hledají

			

		

	
	
		
				
					
						Dělníci Stavební
					
				

			
			

		


		
				Frýdek-Místek
				
	
						Tereza Horvátová
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný kuchař/ka
					
				

			
			

		


		
				Kladno
				
	
						Senat Shabani
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Tavič
					
				

			
			

		


		
				Olomouc
				
	
						UNEX a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělníci V Oblasti Výstavby Budov
					
				

			
			

		


		
				Vřesina, Opava
				
	
						HLUCHNÍK s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 23. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montér izolací budov
					
				

			
			

		


		
				Vyškov
				
	
						Izol - roof, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Mechanici
					
				

			
			

		


		
				Nové Strašecí
				
	
						AR car - CZ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Projektový manažer/ka
					
				

			
			

		


		
				Havlíčkův Brod
				
	
						KomTeSa spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ostatní zpracovatelé masa, ryb a příbuzní pracovníci
					
				

			
			

		


		
				Jirny
				
	
						ČEA Jobs Consulting s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Čalouník-ce I od 30.000 Kč I Ubytování ZDARMA, Benefity
					
				

			
			

		


		
				Vysoké Mýto
				
	
						SH Job Partners s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 17. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Masér/ka
					
				

			
			

		


		
				Karlovy Vary
				
	
						Olympic Palace s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. ledna
			

			
			

		

	
        

    



	




	
        
            
                
                
                    Nabídky práce

                    	Práce v Brně
	Práce v Českých Budějovicích
	Práce v Havířově
	Práce v Hradci Králové
	Práce v Jihlavě
	Práce v Karlových Varech
	Práce v Kladně
	Práce v Liberci
	Práce v Olomouci
	Práce v Ostravě
	Práce v Pardubicích
	Práce v Plzni
	Práce v Praze
	Práce v Ústí nad Labem
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                    	Kontakt
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	Obchodní podmínky pro uživatele
	Obchodní podmínky pro objednatele
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                                Facebook Práce a Brigády
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                        Užitečné informace

                        	Vytvořit životopis
	Poradna
	Slevové kupony
	Testy
	Výpočet čisté mzdy
	Výpočet nemocenské
	Výpočet daně z příjmu
	Výpočet podpory v nezaměstnanosti
	Výpočet odchodu do důchodu
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                        	Hledám zaměstnance
	Vložit nový inzerát
	Ceník služeb
	Recenze


                    

                
                

            

        

    

    
        
            

    Top lokality práce

    	Liberec
	Chrudim
	Olomouc
	Tábor
	Pardubice
	Třebíč
	Ústí nad Labem
	Slaný
	Klatovy
	Havlíčkův Brod




    Top lokality brigády

    	Tuchoměřice
	Jičín
	Ústí nad Orlicí
	Cheb
	Prostějov
	Nové Město, Praha
	Hostivař, Praha
	Sokolov
	Španělsko
	Havířov




    Top profese

    	Stavební technik / technička
	Chůva dětí
	Pracovník / pracovnice pohřební služby
	Chovatel / Chovatelka
	Fotograf / Fotografka
	Nástrojář / Nástrojářka
	Pracovník / pracovnice v sociálních službách
	Produktový manažer / manažerka
	Konstruktér / Konstruktérka
	Vedoucí týmu / Team leader




    Top společnosti

    	INDEX NOSLUŠ s.r.o.
	ŽOLÍKOVÁ PRÁCE s.r.o.
	Adient Czech Republic s.r.o.
	JISTU recruitment s.r.o.
	Vodňanská drůbež, a.s.
	Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa, a.s.
	SULCO Automotive Group, s.r.o.
	RIGHT INDICADA s.r.o.
	PIKE GROUP s.r.o.
	TISANA SE




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	administrátor
	paušál
	náklady
	oblečení
	OtysGo
	JsemHRdoprace.cz
	Nejbusiness.cz
	odměny
	ošetření
	přivydělat





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Sociální pracovník domova pro seniory
	Junior Consultant (40 000 Kč+)
	Kompletační pracovník - Postkomplet Ústí nad Labem
	Accounts Payable Clerk w. Arabic
	Stavbyvedoucí
	Asistent/-ka prodeje - NewYorker Chomutov
	Řidič/ka kamionu MKD - ŘP sk. C+E  (také pro dvouposádky)
	Noční doplňování v Albertu
	Pokojská
	Uklízečka – ASKO Znojmo (pouze pro OZP)




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Asistentka prodeje CALZEDONIA Olympia Brno
	Asistentka prodeje- mzda až 28.000 Kč
	DÁLNIČNÍ POLICISTA/TKA - POŘÍČANY - NÁBORÁK 150.000Kč
	RECEPČNÍ / NOČNÍ AUDITOR ve 4* hotelu ELEMENT na Lipně
	VÝROBNÍ DĚLNÍK - LAUFEN BECHYNĚ, JČ kraj  - AŽ 39 000,- Kč
	Náborář na zkrácený úvazek v Kolíně
	Manažer/ka pobočky ve  Zlíně
	Asistent / ka generální ředitelky
	Plavčík / plavčice
	Burger King Brno Olympia Přijímá Nové Parťáky! (Od 116,-/ h)




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Asistent/ka - recepční
	Automyčka Express / Nákupní centra PRAHA
	Nově otevíraná restaurace KFC Třebíč hledá parťáky!
	Kuchař - přípravář masa (Praha - Čakovice)
	Nákupčí
	Pomocná síla do závodní kuchyně
	Farmaceut/ lekárnik Nemecko
	Junior Datový Analytik/Čka Do Monitoringu Úvěrů
	BRIGÁDA – Telefonní operátor (příchozí linka)
	☕Barista/ka COSTA COFFEE v prostředí mezinárodního letiště✈️




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 22 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 69 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 177 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 144 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 190 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 50 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 45 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 69 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 58 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 194 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 187 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 185 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 162 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 154 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 105 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 29 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 43 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 58 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 47 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 21 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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